



ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від _____ 20__ р. м. Кропивницький № _____

Про результати проведення контрольно-перевірочної роботи в головному управлінні Пенсійного фонду України в Кіровоградській області за I півріччя 2023 року

Заслухавши та обговоривши доповідь заступника начальника головного управління Шарпінського Ю. М. про результати проведення контрольно-перевірочної роботи в головному управлінні Пенсійного фонду України в Кіровоградській області за I півріччя 2023 року, колегія відмічає.

Упродовж січня-червня 2023 року забезпечено контроль за додержанням суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері пенсійного страхування та достовірністю документів, поданих для призначення пенсій. Проведено 3 145 перевірок суб'єктів системи загальнообов'язкового державного пенсійного та соціального страхування, з яких: 93,1 % (2 928) – щодо обґрунтованості видачі документів для оформлення пенсій, 3,6 % (113) – щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері загальнообов'язкового державного пенсійного страхування, 1,1 % (34) – з питань правильності використання страхувальниками страхових коштів; 1,0 % (31) – з питань використання коштів Пенсійного фонду України, 0,9 % (30) – з питань повноти нарахування та своєчасності сплати збору на обов'язкове державне пенсійне страхування, 0,3 % (9) – з питань обґрунтованості видачі та продовження листків непрацездатності.

За результатами проведених перевірок виявлено порушень на загальну суму 130,2 тис. грн, з них: 85,4 % (111,2 тис. грн) – перевірки додержання порядку використання коштів виплатними об'єктами поштового зв'язку, банками, установами, у яких особи перебувають на повному державному утриманні, 8,4 % (10,9 тис. грн) – перевірки обґрунтованості видачі та продовження листків непрацездатності, 5,4 % (7,0 тис. грн) – перевірки правильності використання страхувальниками страхових коштів, 0,8 % (1,1 тис. грн) – перевірки сплати збору на обов'язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій.



Сімонян Наталія Миколаївна

КНЕДП ДПС

7730914EAC41E67A99A7447E82C7574EB5D3500F639526AA5BD02C3A7485851201

19.07.2023

Головне управління ПФУ в
Кіровоградській області



19.07.2023 616

Забезпечено повне відшкодування до бюджету Пенсійного фонду України виявлених фінансових порушень.

За шість місяців поточного року перевірено 3 656 документів для призначення (перерахунку) пенсій, виявлено недостовірні відомості в 35,7 % (1 306) документів та витребувано довідки, що відповідають первинним документам. Перевірено достовірність поданих відомостей щодо 1 706 застрахованих осіб та винесено 84 приписи про усунення порушень щодо 172 осіб, в тому числі стосовно 119 осіб скориговано відомості про заробітну плату в реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового соціального страхування на загальну суму 1 541,0 тис. грн, щодо 53 осіб приведено у відповідність відомості про трудові відносини, РНОКПП та інше. За порушення дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері загальнообов'язкового державного пенсійного страхування 1 посадову особу притягнуто до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу на суму 0,5 тис. грн.

Результати проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) відповідно до положень Закону України від 05.04.2007 № 877-V (зі змінами) “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” своєчасно вносяться до системи ІАС ДНК (далі – система). У зв'язку з військовою агресією російської федерації внесення відповідних відомостей до системи з лютого 2022 року по лютий 2023 року було неможливим через відсутність доступу до системи. З травня 2023 року за дорученням Пенсійного фонду України до системи внесено 167 (80 %) відомостей про здійснені позапланові перевірки (з 208 відомостей, що необхідно було внести за період обмеження роботи системи з лютого 2022 року через воєнний стан).

Проведено 34 позапланових перевірки страхувальників щодо правильності використання 6 712,9 тис. грн страхових коштів Пенсійного фонду України відповідно до поданих страхувальниками заяв-розрахунків.

Під час 3 перевірок виявлено випадки неправомірно витрачених страхових коштів та вартість наданих соціальних послуг у сумі 7,0 тис. грн.

Прийнято 3 рішення про повернення сум неправомірних витрат коштів Фонду та застосування фінансових санкцій на загальну суму 3,5 тис. грн, 3 посадових осіб притягнуто до адміністративної відповідальності у вигляді штрафів на загальну суму 0,5 тис. грн.

Опрацьовано та взято на облік у паперовому вигляді 5 528 повідомлень про виплату коштів застрахованим особам від страхувальників.

Проведено 31 перевірку цільового використання коштів Пенсійного фонду України (100 % від запланованих), за результатами виявлено порушення щодо 721 одержувача пенсій.

Проведено 4 перевірки Кіровоградської дирекції АТ “Укрпошта” у 122 поштових відділеннях, встановлено 784 порушення щодо 687 осіб на загальну суму 96,0 тис. грн – виплата листоношами коштів неналежній особі.

За допущені порушення до Кіровоградської дирекції АТ “Укрпошта” застосовано пені на суму 5,6 тис. грн.

Перевірено 20 відділень банківських установ щодо своєчасності зарахування, повернення коштів, правильності виплати пенсій та грошової допомоги, складено 20 актів про результати перевірок, встановлено 65 порушень з питання ненадання та несвоєчасного надання банком інформації про одержувачів, які отримують суми пенсій та грошової допомоги з поточного рахунку за довіреністю більше року або не одержують кошти з поточного рахунку більше року.

Проведено 7 перевірок цільового використання коштів установами (закладами), у яких особи перебувають на повному державному утриманні, встановлено 17 порушень, які призвели до зайвого фінансування на загальну суму 15,2 тис. грн.

У 5 територіальних сервісних центрах МВС України проведено 30 перевірок щодо 1803 операцій при набутті права власності на легкові автомобілі, що підлягають першій реєстрації, з питань правильності сплати збору на обов’язкове державне пенсійне страхування.

Встановлено 2 порушення та донараховано збору на загальну суму 1,1 тис. грн.

Протягом звітнього періоду взято участь у роботі 136 комісій з розслідування нещасних випадків/гострих професійних захворювань на виробництві та хронічних професійних захворювань щодо 97 випадків, які сталися в поточному році, з яких: 63,9 % (62) – повідомлення про хронічні професійні захворювання (отруєння) за формою П-3, 36,1 % (35) – повідомлення про нещасні випадки, в тому числі 6 – повідомлення про гострі професійні захворювання (отруєння) COVID-19; 6 – на підприємствах, зареєстрованих в інших областях; 33 – випадки минулих років.

За результатами розслідувань нещасних випадків/гострих професійних захворювань на виробництві та хронічних професійних захворювань складено актів за формою Н-1 та П-4 щодо 115 випадків, з них: Н-1/П пов’язані на 20 потерпілих, у тому числі гострі професійні захворювання на 10 потерпілих, Н-1/НП – не пов’язані на 15 потерпілих, П-4 – на 80 потерпілих.

Здійснено 4 перевірки стану профілактичної роботи зі створення здорових та безпечних умов праці, взято участь в опрацюванні та впровадженні системи управління охороною праці на 7 підприємствах. Поширено 303 інформаційних матеріали, спеціальну літературу, пам’ятки з питань розслідування нещасних випадків на виробництві/гострих професійних захворювань (отруєнь), соціального страхування від нещасного випадку та охорони праці.

Надано страхувальникам 1 159 консультацій щодо організації профілактики на виробництві та розслідування нещасних випадків, у тому числі за телефоном “гарячої” лінії.

Взято участь у проведенні 12 семінарів, нарад, “круглих столів”, конкурсів, в медіапросторі та мережі Інтернет опубліковано 115 статей з питань профілактики та розслідувань страхових випадків.

Проведено 9 перевірок обґрунтованості видачі та продовження листків непрацездатності у 8 закладах охорони здоров'я та перевірено 40 листків непрацездатності. Виявлено 8 випадків необґрунтовано створених медичних висновків про тимчасову непрацездатність та направлено 3 вимоги про сплату компенсації страхової виплати за необґрунтовано виданими та оплаченими листками непрацездатності на загальну суму 10,9 тис. грн, які сплачено в повному обсязі. Упереджено виплату за 1 необґрунтовано виданим листком непрацездатності на суму 1,6 тис. грн.

Взято участь у 40 засіданнях медико-соціальних експертних комісій з питань продовження терміну листків непрацездатності та встановлення ступеня втрати професійної працездатності працівників (у відсотках) щодо 200 хворих. Проведено моніторинг 1 390 листків непрацездатності щодо виявлення ризиків порушення нормативно-правових актів під час видачі листків непрацездатності. У 34 листках непрацездатності проведено зміну причини непрацездатності за зверненнями страхувальників.

Проведено 2 семінари для лікарів закладів охорони здоров'я, розглянуто 131 письмове звернення, заяви та надано консультації.

Враховуючи вищезазначене,

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про результати проведення контрольно-перевірочної роботи в головному управлінні Пенсійного фонду України в Кіровоградській області за I півріччя 2023 року взяти до відома.

2. Управлінню контрольно-перевірочної роботи головного управління (Кривенко С. В.):

1) до 15 жовтня 2023 року забезпечити обґрунтований відбір суб'єктів господарювання при оформленні річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Пенсійного фонду України на 2024 рік з урахуванням ризик-орієнтованої системи та періодичності проведення планових заходів;

2) до 01 жовтня 2023 року забезпечити внесення відомостей про проведені у період обмеження роботи системи з лютого 2022 року по лютий 2023 року позапланові заходи державного нагляду (контролю);

3) забезпечити повноту та коректність обліку матеріалів розслідування нещасних випадків відповідно до норм Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 337, у реєстраційних картках підсистеми “Контрольно-перевірочна робота” ІКС ПФУ;

4) забезпечити інформування страхувальників щодо контактних даних для надання повідомлень про нещасний випадок/гостре професійне захворювання (отруєння) на виробництві та повідомлень про виплату коштів застрахованим особам.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника головного управління Шарпінського Ю. М.

Начальник головного управління

Наталія СІМОНЯН